



Dulisol Hydro

Veshje akriliku për dysheme me bazë uji me një përbërës



Aftësia mbuluese: 12-14 m²/lt



Tharja: ½ - 1 orë



Hollimi: 8-10% në vëllime me ujë duke përdorur furçë/rul, ose deri në 15% kur përdoret pistoletë me spërkatje



Mundësia për shtresë të dytë:
5 - 6 orë



Paketimi: 750 ml, 2,5 lt

Aplikimi: Furçë, rul, pistoletë me spërkatje

KARAKTERISTIKA TË PËRGJITHSHME

Bojë me bazë uji me një përbërës për dyshemetë e shtruara, prej betoni dhe për sipërfaqet alkaline. Për shkak të përbërjes së saj të veçantë, është e përshtatshme për dysheme të brendshme dhe të jashtme me përdorim të ulët. Ofron mbulim të shkëlqyeshëm, aplikim të butë, ngjitje shumë të mirë dhe rezistencë të lartë ndaj motit.

KARAKTERISTIKAT TEKNIKE

Tekstura	Saten
Pesha specifike	1,23 ± 0,02 kg/lt
Aftësia mbuluese	12 -14 m ² /lt për shtresë, në varësi të sipërfaqes
Hollimi	8 - 10 % në vëllime me ujë me aplikim me furçë ose me rul dhe 15% në vëllime për aplikime me spërkatje.
Tharja	½-1 orë pa e prekur.
Mundësia për shtresë të dytë	Shtresa e dytë 5-6 orë pas aplikimit. Koha zgjatet në mot të ftohtë dhe me lagështi.
Ecja	4-8 orë pasi ta keni aplikuar në varësi të kushteve të motit.
Kategoria e POA	“Një paketim shtresë me performancë reaktive. Veshje për dysheme”. Tipi WB. Limiti i POA =140 gr/lt. POA maksimale e produktit gati për përdorim = 60 gr/lt. POA: përbërës të avullueshëm organikë me pikë vlimi < 250° C
Larja	Të paktën 3-4 javë pas aplikimit me pastrues të butë. Rekomandohet të mos përdoret me ujë me presion.
Nuancat	E bardhë, Ral 7040 & Ral 7035.



PËRGATITJA E SIPËRFAQES

Për t'u siguruar që boja të ngjitet mirë, sipërfaqja e lyer me bojë duhet të pastrohet nga pluhuri, vaji, shtresat e bojës, ndryshku dhe lagështia. Fërkojeni mirë me letër smerili.

APLIKIMI

Përzieri mirë përpara përdorimit. Në një sipërfaqe të thatë të përgatitur mirë aplikoni një shtesë Dulisol Hydro me holluesin e duhur. Kur të thahet, nëse është e nevojshme aplikoni një shtesë të dytë.

PAJISJET E PASTRIMIT

Ndërsa punoni, mbajini pajisjet të lagura, qoftë në një kovë ose në mbajtësen e bojës. Shkundini mirë në kovë mjetet nga boja dhe pastrojini menjëherë ujë dhe sapun. Shmangni larjen e materialeve në rrjedhat e ujit.

KUSHTET E APLIKIMIT

Temperatura 8-30 °C dhe niveli relativ i lagështirës më i ulët se 80 %. Kushtet e këqija të motit mund ta përkeqësojnë cilësinë e bojës.

RUAJTJA

Ruajini në një vend të freskët, mbroni nga ngrirja dhe ekspozimi në diell. Mbylleni mirë kutinë pas aplikimit në mënyrë që të ruhet në kushte të mira. Mblidheni bojën e papërdorur për ta përdorur më vonë. Ripërdorimi i bojës mund të minimizojë në mënyrë efektive ndikimin e ciklit të jetës së produktit në mjedis.

ETIKETIMI

Më shumë informacion në Fletët e të Dhënave për Sigurinë (MSDS).

SIGURIA

Lexoni etiketën në pjesën e pasme të produktit. Mbajeni larg fëmijëve.



Të dhënat dhe udhëzimet teknike të përfshira në këtë fletëpalosje teknike bazohen në kontrollat e laboratorëve konfidencial dhe janë rezultat i njohurive dhe përvojës së stafit shkencor të shoqërisë. Cilësia e produktit garantohehet nga shoqëria, i cili është në përputhje me kërkesat e ISO 9001, 14001 dhe EMAS. Si prodhues, ne nuk mbajmë përgjegjësi për asnjë dëm apo dëme të shkaktuara nëse produkti nuk është aplikuar për përdorimin e duhur dhe në përputhje me udhëzimet për përdorimin.